
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 19. srpna 2024 – Jak se dny zkracují a teploty klesají, nastává čas, kdy se více než kdy jindy těšíme na teplo 
domova. Kuchyně v tlumených přírodních barvách, s teplými a zemitými odstíny, přináší pocit klidu a pohodlí, který 
je s příchodem chladnějších měsíců k nezaplacení. Přeneste podzimní kouzlo do vaší kuchyně a vytvořte prostor, který 
bude nejen funkční, ale i stylový. ASKO – NÁBYTEK vám nabízí inspiraci a výběr z těch nejlepších kuchyňských sestav, 
vybavení a dekorací, které dodají vašemu domovu tu správnou podzimní náladu. 
 
 
Kuchyně v podzimních tónech 
 
Podzimní kuchyně volají po teplých a zemitých tónech, které vnesou do vašeho prostoru útulnou atmosféru. Odstíny 
hnědé, šedé a béžové, ale i výraznější barvy jako je terakota nebo žlutá, by ve vaší podzimní kuchyni neměly chybět. 
Světlé a neutrální tóny opticky zvětšují prostor. Pokud právě to potřebujete, vsaďte na matné odstíny bílé, pískovou, 
béžovou nebo světle šedou. Výhodou těchto jemných přírodních barev je, že se snadno začlení do jakéhokoliv interiéru. 
Kombinovat je můžete s dřevěným dekorem nebo i výraznějšími kovovými prvky pro vytvoření zajímavých detailů. Do 
módy se vrací také celodřevěné kuchyně, které nabízí čistý a nadčasový design. Kuchyně s dřevěnými prvky vypadá 
skvěle jak ve světlém, tak v tmavém provedení. V nabídce ASKO – NÁBYTEK najdete širokou škálu dřevěných dekorů, 
včetně tmavších odstínů, které dodávají prostoru hloubku a jedinečnost. Sladit je můžete s hnědou nebo šedou barvou. 
 
 
Tipy na podzimní vybavení a dekorace 
 
Vytvořte si příjemné prostředí pomocí stylových dekorací z ASKO – NÁBYTEK, které snadno začleníte do své kuchyně. 
Nezapomeňte na detaily, které celý prostor doladí a dodají mu tu pravou sezónní atmosféru. S následujícími tipy bude 
vaše kuchyně připravena na chladné podzimní večery plné dobrého jídla a příjemných setkání. 
 

• Dřevěný dekor – Zařaďte do svého kuchyňského vybavení pomůcky s přírodním dekorem, které krásně zapad-

nou do kuchyně v zemitých tónech. Prkénko Magnus z kvalitního bukového dřeva je praktické a velmi odolné. 

K dostání je ve dvou velikostech. 

• Textilie v barvách podzimu – Oživte kuchyň ubrusem nebo prostíráním v barvách podzimu. Šedý běhoun 

s květy v oranžové a vínové barvě rozzáří váš jídelní kout a přinese radost do každodenního stolování. 

• Drobné doplňky – I malé doplňky mohou vytvořit velký efekt. Umělé dekorační květiny ve žluté, oranžové a 

červené barvě nebo roztomilé dekorace, jako jsou dřevěné lucerničky, dodají vaší kuchyni tu správnou podzimní 

atmosféru. 

 
Prozkoumejte nabídku kuchyní, které skvěle zapadnou do podzimního interiéru. 
 
Podzim je časem zpomalení a užívání si klidných chvil doma. Proměňte svou kuchyň v příjemné útočiště, kde budete 
chtít trávit co nejvíce času. Myslete na to, aby vaše kuchyně spojovala estetiku s praktickým využitím a jednotlivé prvky 
podporovaly komfort a efektivitu každodenního vaření. Díky promyšleným úložným řešením, jako jsou prostorné zá-
suvky nebo skříňky s organizéry z ASKO – NÁBYTEK, máte vždy vše po ruce. Kvalitní materiály a odolné kovové úchytky 
zajišťují, že vaše kuchyně nejen skvěle vypadá, ale také dlouho vydrží a snadno se udržuje. 
 

Tisková zpráva 
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 Kuchyně Top line Natura 
Objevte kouzlo přírodních materiálů s kuchyní TOP LINE Natura, která 
kombinuje dekor dubu Montreal s elegantními matně černými povrchy. 
Model je navržen tak, aby poskytl maximální pohodlí a funkčnost s pří-
rodním efektem, který je podtržen reálnou strukturou dřeva, na pohled 
i dotek jen těžko rozeznatelného od pravého dubu. Perfektně zapadne 
do podzimního interiéru díky své autentičnosti a přirozenému vzhledu. 
Stylová a zároveň praktická kuchyně se speciální povrchovou úpravou 
proti otiskům prstů zajišťuje snadnou údržbu a vysokou odolnost vůči 
světlu, vodě i nárazům. Bezúchytkové zpracování dvířek umocňuje čistý 
design této kuchyně, a je tak ideální volbou pro moderní domácnosti s 
mladistvým duchem. 
 

Kuchyně ASKO line Kira 
Cenově dostupné, avšak velmi kvalitní kuchyně vyrobené z vysoce odol-
ného materiálu – to jsou kuchyně z řady Asko Line. Kuchyně KIRA je doko-
nalou volbou pro ty, kteří chtějí, aby jejich podzimní interiér zářil v přiroze-
ných barvách. Kombinace matných a lesklých povrchů s dřevěnými prvky 
skvěle zapadá do atmosféry podzimu, kdy dominuje teplo a útulnost. S pes-
trými dekory, od přírodních tónů po sofistikované tmavé odstíny, přinese 
tato kuchyně do vašeho domova harmonii a styl. KIRA nejen skvěle vypadá, 
ale také nabízí praktické řešení, které usnadní každodenní vaření. Ať už trá-
víte večery s rodinou nebo pořádáte podzimní hostinu, kuchyně KIRA vám 
poskytne ideální prostředí pro každý okamžik. 
  

 

Kuchyně Top line EasyTouch 
 

Připadají vám přírodní tlumené odstíny nevýrazné? Pokud patříte mezi mi-
lovníky barev neotřelý vzhled kuchyně z řady TOP LINE v matně červené vás 
jistě zaujme. Tato kuchyně vyniká sofistikovaným matným povrchem v hlu-
boké červené barvě, která přitáhne pozornost, ale zároveň nebude působit 
křiklavě či rušivě. Kombinace moderního designu s tlumeně červenými plo-
chami vytvoří neotřelý a elegantní prostor, kde se budete rádi scházet s ro-
dinou. Kuchyně nabízí promyšlené vnitřní členění a uspořádání skříněk, 
které zaručují dostatek úložného prostoru a jednoduchou organizaci, což 
vám usnadní každodenní přípravu jídel. Díky praktickému supermatnému a 
bezotiskovému provedení se navíc snadno udržuje. 
 

 

Kuchyně Best line PN100 

S kuchyňským programem PN100, který lze přizpůsobit na míru, získáte 
nejen dostatek prostoru a komfortu, ale i styl, který ladí s podzimními bar-
vami. Jednoduché linie dodají vašemu prostoru elegantní vzhled, zatímco 
přírodní dekor v kombinaci s kovovými úchytkami a prosklenými skříňkami 
s osvětlením vnese do kuchyně jedinečnou atmosféru. Tyto podzimní od-

stíny a zemitý design oživí i menší kuchyně. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

Ve 14 kuchyňských studií, které má společnost ASKO – NÁBYTEK v České republice, si můžete do detailu 
naplánovat svou kuchyň snů? Odborníci vás provedou celým procesem plánování, zodpoví všechny vaše 
dotazy a vytvoří vám 3D návrh vaší budoucí kuchyně, abyste měli jasnou představu, jak bude kuchyň 
vypadat. 

Preferujete pohodlí domova, ale zároveň byste se při plánování kuchyně rádi poradili se zkušenými od-
borníky? V ASKO – NÁBYTEK můžete využít komplexního poradenství v kuchyňských studiích také on-
line. Naši experti vás celým procesem provedou tak, že vše bez problémů zvládnete. 
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